

Projekt: Partnerská síť Agronomické fakulty MENDELU s komerční sférou
Číslo projektu: CZ.1.07/2.4.00/17.0022

Oblast 13:

a) Třídenní outdoorový kurz by měl přispět k rozvíjení a čerpání dovedností pro správnou prezentaci vědecko-výzkumných výsledků a usnadnit jejich realizaci. Kurz by měl být zaměřen na aspekty, které je nutné se při přípravě kvalitní prezentace zaměřit, jak řešit nestandardní situace, práce se skupinou, time management, neverbální komunikaci, účastníci by měli získat jak teoretické znalosti vedoucí k profesionalizaci prezentace, tak i praktické zkušenosti s cílem rozvíjet verbalizaci a pohotovost při vyjadřování, strukturu a systém prezentace i oboustranné využití neverbální komunikace. Včetně přípravy a zpracování dat v aplikaci PowerPoint a případně i Statistica. Praktická část semináře bude zachycena na videozáznam, aby účastníkům mohla být poskytnuta zpětná vazba (videokameru máme vlastní). Po úspěšném absolvování kurzu účastníci obdrží osvědčení o absolvování kurzu. Pro účastníky kurzu bude v ceně kurzu zahrnuto ubytování v dvoulůžkových pokojích se sociálním zařízením na pokoji. Přístup k internetu zdarma (pokud možno i ve školící místnosti). Stravování v rozsahu, první den oběd a večeři, druhý den plnou penzi (snídaně, oběd, večeře a případně nějaké občerstvení během školení) a třetí den snídaně a oběd. Délka kurzu: 3 dny (1. den v odpoledních hodinách, 2. Den v dopoledních a odpoledních hodinách, 3. Den praktická část výuky v dopoledních hodinách) v rozsahu minimálně 16 výukových hodin.

Předpokládaný počet účastníků kurzu: 8 (účastníci budou akademičtí pracovníci a vědecko-výzkumní pracovníci, kteří již mají základní zkušenosti s prezentacemi)

Požadované místo konání outdoorového kurzu: Beskydy

Předpokládaný termín: v pracovní dny v lednu, únoru 2014

Maximální cena kurzu včetně DPH: 60.000,-kč

Předpokládaná cena za Oblast 13: 49 586,78 Kč bez DPH; 60 000 Kč vč. DPH

Termín a místo plnění: leden, únor 2014, Beskydy (uchazeč ve své nabídce upřesní místo kurzu)

	Cena bez DPH	DPH	Cena v Kč vč. DPH
Kurz prezentačních dovedností			
Nabídková cena celkem			